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1. 次の W がベクトル空間 V の部分空間であるか答えよ. 部分空間である場合は証明をし,

部分空間でない場合は反例を挙げよ.

(1) W =

{
(x, y, z) ∈ R3

∣∣∣∣∣ 2x + y + z = 0

x − y + 2z = 0

}

(2) W =

{
(x, y, z) ∈ R3

∣∣∣∣∣ 2x + y = z

x − y = 2z

}

(3) W =

{
(x, y, z) ∈ R3

∣∣∣∣∣ 2x + y + z = 1

x + y − 3z = 0

}

(4) W =


x

y

z

 ∈ R3

∣∣∣∣∣ x + y + z = 0

x2 + y2 + z2 = 1



2. 次の問いに答えよ.

(1) X = {(x, y, z) ∈ R3 | x + y + z = 0}, Y = {(x, y, z) ∈ R3 | x + 2y + 3z = 0} とする.

X ∩ Y を書け. X, Y , X ∩ Y がそれぞれ部分空間かどうか答えよ (答えのみでよい).

(2) V はベクトル空間とする. W1,W2 が V の部分空間ならば, W1 ∩W2 も V の部分空
間であることを証明せよ.

感想・要望など


